

# БАШКИРИЯ В ФОТОКАДРАХ «КОММЕРСАНТА» В 2010–2020 ГОДАХ



ЧЕРЕЗ ДВА МЕСЯЦА ПОСЛЕ ЗАПУСКА УФИМСКОГО «КОММЕРСАНТА», В ИЮЛЕ 2010 ГОДА, В ОТСТАВКУ УШЕЛ ПЕРВЫЙ ПРЕЗИДЕНТ БАШКИРИИ МУРТАЗА РАХИМОВ



ВЗРЫВЫ НА ТЕРРИТОРИИ СКЛАДОВ МИНОБОРОНЫ РОССИИ В ПОСЕЛКЕ УРМАН РАСТЯНУЛИСЬ НА 10 ЛЕТ



ВТОРОЙ ПРЕЗИДЕНТ БАШКИРИИ РУСТЭМ ХАМИТОВ ПОСЛЕ ТРЕХ ЛЕТ УПРАВЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКОЙ ОТКАЗАЛСЯ ОТ ЭТОЙ ДОЛЖНОСТИ И СТАЛ НАЗЫВАТЬСЯ «ГЛАВА», ИЛИ «БАШЛЫГЫ»



ЧЛЕНАМ КАБМИНА БАШКИРИИ ЮРИЮ ПУСТОВГАРОВУ, ИЛЬДУСУ ИЛИШЕВУ И ФИДУСУ ЯМАЛТДИНОВУ, ДРЕМЛЮЩИМ НА ЭТОМ СНИМКЕ, ЛЕТОМ 2010 ГОДА ОСТАВАЛОСЬ НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ ДО ОТСТАВКИ



СЕРИЯ ГРОМКИХ УГОЛОВНЫХ ДЕЛ НАЧАЛАСЬ В 2011 ГОДУ С ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА РАИЛЯ САРБАЕВА, КОТОРЫЙ БЫЛ ОБВИНЕН В РАСТРАТЕ. В 2013 ГОДУ ВСЕ ОБВИНЕНИЯ С НЕГО БЫЛИ СНЯТЫ СУДОМ



ВСТРЕЧА ГЛАВЫ БАШКИРИИ РУСТЭМА ХАМИТОВА С ПРЕЗИДЕНТОМ УГМК ИСКАНДАРМ МАХМУДОВЫМ В 2011 ГОДУ ОТКРЫЛА СЕРИЮ СДЕЛОК ПО ПОГЛОЩЕНИЮ ФЕДЕРАЛЬНЫМИ ХОЛДИНГАМИ КРУПНЫХ БАШКИРСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ



ШЕЙХ САУДОВСКОЙ АРАВИИ САЛЕХ АБДАЛЛА КАМЕЛЬ В 2011 ГОДУ ХОТЕЛ ПОСТРОИТЬ НЕДВИЖИМОСТЬ В САНАТОРИИ «КРАСНОУСОЛЬСКИЙ», НО ПЕРЕДУМАЛ



ПРЕМЬЕР АЗАМАТ ИЛИМБЕТОВ (В 2011–2012 ГОДАХ) РАТИФИЦИРОВАЛ СДЕЛКУ ПО СОЗДАНИЮ БАШКИРСКОЙ СОДОВОЙ КОМПАНИИ. ТЕПЕРЬ ВЛАСТИ РЕГИОНА НАМЕРЕНЫ ЕЕ ПЕРЕСМОТРЕТЬ



ДРУЖБЕ ПРЕЖНЕГО РУКОВОДСТВА БАШКИРИИ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ «РУСГИДРО» ЕВГЕНИЕМ ДОДОМ УФА НЕКОТОРЫМ ОБРАЗОМ ОБЯЗАНА ПОЯВЛЕНИЕМ НАБЕРЕЖНОЙ ЗА 12 МЛРД РУБЛЕЙ



В 2012 ГОДУ, КОГДА ГЛАВА БАШКИРИИ РУСТЭМ ХАМИТОВ ВСТРЕЧАЛСЯ С ГЛAVОЙ «РОСНЕФТИ» ИГОРЕМ СЕЧИНЫМ, РЕЧЬ ЕЩЕ НЕ ШЛА О ДЕПРИВАТИЗАЦИИ «БАШНЕФТИ»